
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00053
Título da Pesquisa:
MILITARES I 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 29/OUTUBRO/1987
Tamanho da Pesquisa: 1089
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24
2 25 a 39
3 40 ou mais
Total

Omisso 8
Total

273 25,1 25,1 25,1
451 41,4 41,5 66,5
364 33,4 33,5 100,0

1088 99,9 100,0
1 ,1

1089 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

540 49,6 49,6 49,6
549 50,4 50,4 100,0

1089 100,0 100,0

q01 O(a) sr(a) acha que os militares devem voltar ao poder?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

414 38,0 38,1 38,1
515 47,3 47,3 85,4

39 3,6 3,6 89,0
120 11,0 11,0 100,0

1088 99,9 100,0
1 ,1

1089 100,0

q02 O(a) sr(a) teme o estabelecimento de um regime comunista no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

397 36,5 36,5 36,5
594 54,5 54,5 91,0

19 1,7 1,7 92,7
76 7,0 7,0 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1089 100,0 100,0
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q03 A seu ver as greves:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam o trabalhador
2 Atrapalham o 
trabalhador
3 Nem ajudam, nem 
atrapalham
4 Depende da greve, do 
momento
5 Não sabe
Total

438 40,2 40,2 40,2
435 39,9 39,9 80,2

44 4,0 4,0 84,2

151 13,9 13,9 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1089 100,0 100,0

q04 A seu ver as greves:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudam o país
2 Atrapalham o país
3 Nem ajudam, nem 
atrapalham
4 Depende da greve, do 
momento
5 Não sabe
Total

246 22,6 22,6 22,6
664 61,0 61,0 83,6

49 4,5 4,5 88,1

89 8,2 8,2 96,2

41 3,8 3,8 100,0
1089 100,0 100,0

q06 Qual o partido político de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Referências
9 Não tem/ nenhum
Total

220 20,2 20,2 20,2
187 17,2 17,2 37,4

49 4,5 4,5 41,9
21 1,9 1,9 43,8

2 ,2 ,2 44,0
11 1,0 1,0 45,0
24 2,2 2,2 47,2
45 4,1 4,1 51,3

530 48,7 48,7 100,0
1089 100,0 100,0
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q07 Qual a sua escolaridade? Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1º grau
2 2º grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

575 52,8 52,8 52,8
309 28,4 28,4 81,2
194 17,8 17,8 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1089 100,0 100,0
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